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Num colégio verificou-se que 120n&o alunos tém pai e mae professores .

Qual o nimero de alunos do colégio , sabendo-se que 55 alunos possuem
pelo menos um dos pais professor e que ndo existem alunos irméo ?

a) 125 d) 155
b) 135 e) 165
c) 145

02

O resto da divisdso por 1. do resultado da expressdo
1211%° + 9119%2 x 3432° &

a) 9 d) 6
b) 1 e) 7
c) 10

03

Associando-se os conceitos da coluna da esquerda com as féormulas da
coluna da direita, sendo ae bndmeros inteiros positivos quaisquer, tem-se :

| - rtr;edla harménica dos numeros a) [a b

ae b;

Il - média ponderada dos nimeros b) a
aeb: b
Il - a média proporcional entre os a-b

nameros B8 e b; ©)
IV — O produto do maximo divisor 2ab
comum pelo minimo mdltiplo comum d) ——

de s eb; a+b
V — a média aritmética simples entre €) a-b
B eb;

(A (I;b);(Ic);(IVe) 8) (Ikc);(la);(IVe) (©) (;d);(I5c)5(Vb)
(D) (la);(IVe);(Vib)  (E) (d);(lla);(IVie)

04

Uma grandeza X é diretamente proporcional as grandezas P e T e
inversamente proporcional ao quadrado da natureza W. Se aumentarmos P
de 60% do seu valor e diminuirmos T de 10%do seu valor, para que a
grandeza X ndo se altere, devemos :

(A) diminuir W de 35% do seu valor ;

(B) aumentar W de 35% do seu valor ;

(C) diminuir W de 20% do seu valor

(D) aumentar W de 20% do seu valor ;

(E) aumentar W de 25% do seu valor
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05

Seja o nimero N= (10000 )(_2)(_2) , 0 ndmero de divisores positivos de N
é-

(A) 6 (B) 13 (C) 15
(D) 4 (E) 2
06

Calcule a diferenca y—X, de forma que o nimero 2* .34.267 possa ser
expresso como uma poténcia de base 39 .

(A) 8 (B) 0 (€) 4
(D) 2 (E) 3
07

A, B e C sdo respectivamente os conjuntos dos mdltiplos de 8, 6 e 12,
podemos afirmar que o conjunto Aﬂ(BUC) é 0 conjunto dos multiplos de :

(A) 12 (B) 18 (C) 24
(D) 48 (E) 36
08

Sendo P> 3, podemos a firmar que o trindmio y = 2x% —6x—P :

(A) se anula para dois valores positivos de X;

(B) se anula para valores de X de sinais contrarios
(C) se anula para dois valores negativos de X :
(D) ndo se anula para valores de X real ;

(E) tem extremo positivo

09
_ X2 —3x%y+3xy? —y* =8
No sistema asoma dos valoresde Xe y é:
(xz —y? )(x2 —2xy+y? ): 12
() 1 ) ¥, (©) %
(D) 44 ® %
10

O valor de a, para que a soma dos quadrados das raizes da equacdo
x? +(2—a)x—a—-3=0 sejaminima, & :

A) 1 (B) 9 ©) V2
D) -1 (E) -9
11
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A soma das raizes da equagéo X2 —6X+9 =44Yx° —6X+6 ,6:

(A) 6 (B) -12 (€) 12
(D) 0 (E) -6
12

Efetuando o produto
(x+ ])(x100 —x® 4 x%8 x4 x? —x+]),

encontramos :

A x*-1 B) x**° +1 ©) x4+ x*° —1
(D) 2x1%0 42 (E) x%%+1

13

Seja P(x)=2x* -5x* +3x-2 e Qx)=x*-3x+1 se P(x)+QX)
determina um quociente Q'(X) e um resto R(x), o valorde Q(0)+R(D é:

(A) 0 (B) 28 (C) 25
(D) 17 (E) 18
14

X2 + X2y

Sabendo que 3x-y—-10z=0 e que x+2y—-z=0, o valor de W
Xy: -z

sendo z#0, é:

(A) 18 () 9 (C) 6
D)1 (E) O
15

600

Simplificando a express&o n para ne N —{0; 1, temos :

25 2 5 2n+2

(A) 5 () 57¢ (C) 572
(D) 5° (E) 5°
16

A equacio k?x—kx=k? — 2k—8 + 1 é impossivel para :
(A) um valor positivo de k

(B) um valor negativo de k

(C) 3 valores distintos de k;

(D) dois valores distintos de K;

(E) nenhum valor de k

17
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A soma dos valores inteiros de X, no intervalo —-10<x<10, e que
satisfazem a inequacéo (x2 +4x+ 4Xx+ )< X2 -4 é:

(A) 42 (B) 54 (C) -54

(D) —-42 (E) 44

18
A secante (r) a uma circunferéncia de 6cm de raio determina uma corda

AB de 842cm de comprimento. A reta (S) é paralela a (r) e tangencia a
circunferéncia no menor arco AB. A distancia entre (r) e (s) é de :

(A) 6cm (B) 10cm (C) 5cm
(D) 4cm (E) 7cm
19

Um trapézio é obtido cortando-se um triangulo escaleno de area S por uma
paralela a um dos lados do tridangulo que passa pelo baricentro do mesmo. A
area do trapézio é :

5 4 2
(A) 55 (B) 33 © 55

1 1
©) =S ® =S

20

Um triangulo ABC esté inscrito em um circulo e o arco BC mede 100°.
Calcular a medida do angulo ZBEC, sendo E o ponto de intersecéo da

bissetriz externa relativa a ZB com o prolongamento do segmento CM,
onde M é o ponto médio do arco menor AB

A) 12 (B) 25° (C) 20°

(D) 40° (E) 50°

21

A roda de um veiculo tem 50cm de diametro. Este mével, em velocidade
constante, completa 10 voltas em cada segundo, com um gasto de um litro
de combustivel por 1km rodados. Sabendo-se que o veiculo fez uma
viagem de 6h, o nimero que mais se aproxima da quantidade de litros
gastos na viagem € :

(A) 52 (B) 40 (C) 30
(D) 34 (E) 20
22
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Num triangulo ABC de lado AC de medida 6 cm , traca-se a ceviana AD
gue divide internamente o lado BC nos segmentos BD de medida 5 cm e

DC de medida 4 cm. Se o angulo ZB mede 20° e o angulo ZC mede
85° , entdo o angulo ZBAD mede :

(A) 65° (A) 55° (C) 75°
(D) 45° (E) 35°
23

Asretas PA e PB sdo tangentes a circunferéncia de raio R nos pontos A

e B respectivamente. Se PA=23x exé a distancia do ponto A a reta EB
entdo R é

(A) (3—2\/5) X (B) 3(3+2J§) X (C) 3x
(D) 2(2+3J§) X(E) X

24
Num triangulo ABC, a medida do lado AB é o dobro da medida do lado
AC. Traca-se a mediana AM e a bissetriz AD ( M e D pertencentes a

BC). Se a &rea do triangulo ABC é S, entdo a éarea do triangulo AMD é :

S S S
(A) 3 (B) " ©) 3
3S S
(D) ry (E) -

25
Na figura, o diametro AB mede 84/3 e a corda CD forma um angulo de

30° com AB. Se E ¢ ponto médio de AO, onde Oé o centro do circulo, a
area da regido hachurada mede :

) (8n-3v3)
®) (100+4T3)
©) (180+2y3)
(D) (27n —342 )
E) [Br+3V3)
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